

襄善周攤位-美食大本營

本會與家政學會於十二月十九日聯合舉行一年一度的『襄善周』美食大本營—小食義賣攤位活動，有幸得到家長們鼎力支持，出心出力，免費贊助多款深受同學喜愛的美食，如雞翼、魚蛋、燒賣、茶葉蛋等。

活動當天早上，二十位家長早早到校與同學一起進行義賣工作，準備食物及佈置攤位，忙過不停。多款美食成功吸引著同學的目光，香氣四溢的爆谷更是讓人垂涎欲滴。排隊購買的人潮絡繹不絕，整個場面熱鬧非凡。家長們熱情招呼前來購買同學們，笑聲和聊天聲交織在一起，營造出愉快的氛圍，非常熱鬧。

感謝各位家長及同學慷慨解囊，踴躍支持，共襄善舉，是次活動扣除開支共籌得款項港幣1093.4元，是次活動所籌得款項將捐助慈善機構。



熱情的家長義工們集合起來，準備美食！



「美食大本營」即將開始，大家齊來攜手共創善舉！



家長義工們愛心滿滿，準備了不少食物義賣，讓活動充滿了溫暖和歡笑。



家長義工們大顯廚藝，烹調各式各樣的美食。



同學為美食蓋上錫紙保溫，非常細心。



老師們亦積極參與其中，為慈善捐款活動盡一份力！



飄散著即製新鮮爆谷的香味，吸引了許多路過的行人停下腳步，忍不住想要品嚐一口。



家長義工們製作的美食擺滿了長桌，色香味俱全，讓人垂涎三尺。



不僅能讓大家享受美味，還能幫助需要的人，真是一舉兩得！



長長的人龍排隊買美食，場面熱鬧非凡，展現了大家對於慈善公益的熱情。